

胡锦涛会见普京就中俄深化合作提七建议

推动中俄战略性大项目合作

新华社符拉迪沃斯托克9月7日电(记者 陈鹤高 吕国栋) 国家主席胡锦涛7日在俄罗斯符拉迪沃斯托克会见俄罗斯总统普京。两国元首就深化中俄全面战略协作伙伴关系及共同关心的重大问题深入交换意见,达成重要共识。

胡锦涛指出,今年6月初上海合作组织北京峰会期间,我和总统先生举行了坦诚、深入、务实的会谈,确定今后一个时期中俄关系发展原则、方向和重点合作领域。希望双方积极落实合作协定和共识。一是要深化战略互信,加大政治支持,确保两国政治关系继续在高水平上向前发展。二是要加强投资、高技术、创

新等重点领域合作,推动战略性大项目合作,同步提高经贸合作规模和质量。三是要积极商谈《中俄睦邻友好合作条约》实施纲要(2013年至2016年),落实好条约宗旨、原则、精神。四是要建立中俄执法安全合作机制,巩固和发展两军友好合作关系。五是要建立中俄地方领导人定期会晤机制,促进地方合作。六是要商定未来10年中俄人文合作行动计划,办好中俄旅游年,推动两国青年交往。七是要密切双方在重大国际和地区问题上协调和配合,维护联合国宪章宗旨和原则、国际关系基本准则,维护国际公平正义,促进地区及世界和平、安全、稳定。



胡锦涛会晤普京。新华社发

马英九登彭佳屿 称对钓鱼岛主权 不会做任何让步

新华网台北9月7日电 台湾地区领导人马英九7日下午搭乘直升机登上离钓鱼岛最近的台湾附属岛屿彭佳屿。

据当地媒体报道,马英九先后视察了岛上的机动巡逻站,听取了岛上的雷达观测简报,并与“海巡署”东沙指挥部和南沙指挥部视频通话。随后在“海疆屏障”碑石前发表讲话,并勉励“海巡署”护渔保钓有功人员。

马英九说,对钓鱼岛的主权,没有任何的怀疑,也不会做任何让步。

彭佳屿位于基隆外海约56公里处,面积约1.14平方公里。

外交部: 两岸儿女均有责任 维护钓鱼岛主权

本报讯 彭佳屿位于台湾北部的基隆外海,它距离钓鱼岛有140公里,是台湾北部距离钓鱼岛最近的小岛。这也是马英九在其任期内第一次到彭佳屿视察,因此格外引人关注。

中国外交部发言人洪磊在7日下午举行的例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,海峡两岸的中国人和全体中华儿女都有责任维护钓鱼岛的主权。(央视)

胡锦涛会见越南主席

坚持政治解决南海争议

新华社符拉迪沃斯托克9月7日电 国家主席胡锦涛7日在俄罗斯符拉迪沃斯托克会见越南国家主席张晋创,就巩固和发展中越关系坦诚深入交换意见。

胡锦涛就当前和今后一个时期中越关系发展提出3点意见。一是牢牢把握两国关系发展的正确方向。二是不断扩大两国关系的积极面。三是切实增进两国人民友好感情。

胡锦涛强调,近来,中越关系因南海争议出现一些困难,这是我们不愿看到的。要坚持政治解决南海争议,坚持走搁

置争议、共同开发的道路,坚持双边谈判和友好协商,坚持维护南海和平稳定大局。在当前形势下,双方要共同落实好两国就南海问题沟通磋商达成的共识,以及已签署的《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》,保持冷静克制,避免采取任何使争议扩大化、复杂化、国际化的单方面行动,不使南海问题影响东亚合作和地区稳定大局。张晋创表示,越方愿同中方一道,从两国关系战略利益出发,通过和平友好协商推动海上问题早日妥善解决。

胡锦涛会见连战

坚定走和平发展道路

据新华社符拉迪沃斯托克9月7日电 中共中央总书记胡锦涛当地时间9月7日上午在俄罗斯符拉迪沃斯托克会见了中国国民党荣誉主席连战。胡锦涛强调国共两党领导人2005年共同发布的“两岸和平发展共同愿景”提出的主张,大多都已得到实现。两党选择的两岸关系和平发展道路,方向是正确的,前景是光明的。两党和两岸双方应该沿着这条道路继续向前迈进,不断巩固和深化两岸关系和平发展,共同实现中华民族伟大复兴。

胡锦涛就巩固和深化两岸关系和平发展阐述了三点看法。

第一,要坚定不移走两岸关系和平发展道路。

第二,要不断巩固两岸关系和平发展的政治基础。巩固和深化两岸关系和平发展,需要我们不断增进互信,扩大共识,尤其是在共同坚持一个中国原则这一重大问题上毫不动摇,态度鲜明。

第三,要在世界格局变化和民族复兴的历史进程中把握两岸关系的前途。

“中国航母”刷上16舷号,服役在望,用“时间”永恒铭记“中国航母”服役的威武雄姿

首款“中国第一航母金钻对表”荣耀发行

前10名订购者,将获赠一艘2公斤白玉原版1:1000军工建造的黄金版“中国航母”

世界上从未出现过航母表,“中国航母金钻表”第一次用时间铭记中华威武雄姿!

“中国航母”近期就要服役了,我们如何铭记中国“富国强兵”的强国之路呢?“手表”是时间的见证,彰显世界各大国家,从来没有发行过“航母表”,中国海军博物馆历史性的第一次发行“中国航母金钻表”,以象征和永恒的金钻对表形式,永恒铭记中国航母服役时期的威武雄姿,配戴它,就是中华军威,国威的大展示,收藏价值无法估量!

赠送的2公斤白玉,航母合金1:1000军工建造舰体的“中国航母”霸气无比!

凡是前10名购买的收藏者,将获赠一艘黄金版“中国航母”;它选用航母合金原版1:1000军工建造,底座整体镶嵌2公斤白玉。经过1200道复杂工序打造而成,歼击战斗机、防空导弹、鱼雷发射器、超视火炮……每个细节都复刻中国航母风格。让人惊喜的是,中国航母金钻表和黄金版中国航母加在一起,才9900元,这是难得一遇的超值机会。



黄金航母表盘 双镂空瑞士机芯 霸气铭文表背

- 官方指定首款“中国第一航母金钻表”
- 8大亮点展现“中国第一航母表”所向无惧的霸气!
- 分秒铭记“中国第一航母”守护中国海岸线不可侵犯!
1. 表盘浮雕中国航母威武图案,是原航母不朽军威!
 2. 内置瑞士“双向镂空机芯”,天文台级别的精准走时!
 3. 每只表均镶嵌有钻石,蓝宝石等,尽显奢华尊贵!
 4. 表盘为美国蓝宝石镜面,象征中国海疆不可侵犯!
 5. 表圈以航母合金材质精铸,将中华荣耀永恒展现!
 6. 表盘为“航母方向舵”设计,象征掌握航行方向!
 7. 表壳采用优质钢精造,线条流畅自然,坚固万年!
 8. 表背刻有“大禹中只有中国没有航母,中国不能永远没有航母”的霸气宣言!



▲2公斤白玉原版1:1000军工建造的黄金版“中国航母”

见证大国崛起的中国航母震惊世界,越戴越名贵、越戴越值钱!

首款“中国第一航母金钻对表”价值惊人

【航母题材】连美国都没发行过航母表,“中国航母表”当之无愧的是世界第一!

彰显世界收藏家,从来没有发行过航母题材纪念表,唯独是像美国这样的超级航母大国都发行过。“中国第一航母表”当之无愧的是世界第一,它填补了世界收藏史上从没有航母表的空白,开创了世界收藏史上的先河,第一永远是值钱的,谁定它将来千金难求。

【奢华配置】瑞士双镂空机芯,航母黄金表盘,钻石、蓝宝石全是狂猛硬通货!

手表具有保值和收藏双重属性,据2009年《钟表拍卖》年鉴:2000年以来手表投资每年升值30%-40%。“中国航母表”采用国际顶级瑞士双镂空机芯、钻石、34颗蓝宝石高规格打造,市场上随便一只名表都要几万、几十万,“中国第一航母金钻对表”处处都是天价新升值硬通货。

【黄金航母】英国木制军舰模型值240万,赠送2公斤白玉“中国航母”更值钱!

2009年一只木制的英国“海军军舰”模型拍出240万人民币。为配合“中国第一航母表”的发行赠送的黄金版“中国航母”采用2公斤白玉整体切割打造。“黄金有价玉无价”,近十年来玉的涨幅超过10倍,这意味着不光是“航母表”,仅这一艘航母就价值惊人。

山东发行公告

“中国第一航母金钻对表”包含男女款各一只,由中国人民解放军海军博物馆授权监制出品,每表配有权威证书和黄金钻石材质检测报告,全国限量6000套。

特别提示:山东地区仅限300套,每天前10名订购者,将获赠一艘2公斤白玉原版1:1000军工建造的黄金版“中国航母”。

原计划发行价:9900元/套

订购专线:0531-88800631

0531-88800260

山东省唯一指定发行处:山东省济南市历下区经二路6号山东新闻大厦一楼左便汉令藏品。